

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓK PÓCSPETRI

„A hír szent, a vélemény szabad,” Pulitzer József

7. „TÉL VOLT, HÓ ESETT ÉS JÖTTEK ...”

2024. október hó 22

Beköszöntött a Tél, leesett az első hó, és jöttek az ünnepek, no meg a hókotrók! Legalábbis Pócsperiben. A hajnali intenzív havazás fehérbe borította településünk utcáit. Ami a gyermekeinknek boldogság, a gazdáknak öröm, az a közlekedőknek bosszúság. Különösen akkor, ha nincs aki eltakarítsa a nagy pelyhekben érkező égi áldást. Szerencsére Pócsperiben a tenni akarás nem csak szavakban, hanem tettekben is megmutatkozik.

Az ESZTERGAKÉS Kft., valamint a VILU-PET 2000 Kft. gépei és dolgozói azonnal elkezdtek, és letakarították a Rákóczi, a Létai, valamint a rácsatlakozó utcákat.

Öcsém, Sitku János, mint ahogyan a kerékpárutak kiszélesítésénél, újra elővette a kisgépét és a Vasvári, a Pócsi valamint a fatelep felé vezető kerékpárutakat tisztította meg. Tovább az Iskola, és az Óvoda udvarának, parkolóinak hótalanításával biztosította a gépjárművek bejutásának, parkírozásának lehetőségeit.

Böszörményi Dávid pedig az Önkormányzat nagygépeivel szinte megállás nélkül, -még esti járatokat is beiktatva- fáradságtalanul rótt a települést. Ennek köszönhetően az Iskola, a Vasvári Pál, a Kossuth, az Ifjúság, a Magyi, a Szegfű, a Rózsa, a Körte és az Ófehértói utca és minden mellék utak járhatóvá váltak.

**Természetesen minden közreműködőnek ez alkalommal, és ez úton is jár:
a Hála és a Köszönet!**

Úgy vélem felértékelődik a közösségi összefogás, a tenni akarás, mikor helyzet van, mikor gyorsan kell cselekedni. Viszont csak akkor indokolt a jó szándékú embereket társadalmi munkára hívni, mikor valódi, a helyi közösségünket szolgáló célok vannak kitűzve. Vagy, nincs forrás, pénz a megvalósításra. Ugyanakkor teljesen etikátlan, hogy vannak olyan helyek, és esetek, mikor 100 milliós (!) pályázatoknál nagy volumenben társadalmiban oldatnak meg részmunkákat. Amit rosszabb esetben még el is számolnak. Vagy ha eléggé óvatosak, az adott tevékenységet nem építik be a létesítés, az építés költségvetésébe, de társadalmiba leszervezik, hogy több pénz és nyereség maradjon a túlárazott tételekre.

A hóra és az eltakarítására visszatérve. Az állami, a „főutunknál” a Közút gépei vagy jönnek, vagy nem. Mindenesetre a Pócsperiek döntő többsége gondoskodik a saját ingatlana előtti járda, valamint az úttest és a járda közötti terület gondozásáról, télen pedig a hóeltakarításról. A közös tulajdonunknál pedig az Önkormányzatunk a társadalmi segítőkkel együtt tud hatékony lenni.

Pócspertri, 2024. november 23.

Tisztelettel:

Sitku Zsolt
Pócspertri polgármestere



Kérem, kövesse be a Pócspertri Önkormányzat Facebook oldalát, és hívja meg ismerőseit, barátait, rokonait, mindazokat, akiket érdekel, hogy mi történik szeretett településünkön Pócspertriben. S fogadják szeretettel, olvassák őszinte érdeklődéssel a jó szándékú polgármesteri tájékoztatásaim.